



జనం

రిపోర్టర్ తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావలెను.
Janam Reporter
ఆంధ్ర తెలంగాణలో వెలువడుతున్న జనం రిపోర్టర్ దినపత్రికకు జిల్లాల వారిగా స్టాఫ్ రిపోర్టర్స్, మండల రిపోర్టర్స్, కంట్రీడ్యాటర్స్, యాడ్ ఎగ్జిక్యూటివ్స్ కావలెను. తెలుగు భాషపై అవగాహన, వార్తలు ప్రాయుగల సత్తా ఉన్న కొత్త వారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.
మరిన్ని వివరములకు: www.janamreporter.com
9398156948

సంపుటి : 01 సంచిక : 150 ఎడిటర్ : మార్కు సాయికుమార్ పేజీలు : 08, వెల రూ. 5రూ/ మక్తవారం - 20 - సెప్టెంబర్- 2024
Published From Kumool : Circulated at 'Kumool Srikakulam, VishakaPatanam, Vijayanagaram, East Godavari, West Godavari, Krishna, Guntur, Prakasam, Nellore, Chittoor, Kadapa Anantapuram, Hyderabad

కుప్పకూరిన గోల్డ్ రేటు..

పసిడి బ్రియులు సంతోషంలో మునిగిపోతున్నాయి. రేటు రెండు దశాబ్దాల గరిష్ట స్థాయి 5.3% నుంచి దాదాపు 4.8%కి తగ్గించబడింది. దేశంలోని వివిధ నగరాల్లో తగ్గిన లిబ్రల్ విక్రయ ధరలను పరిశీలిస్తే..



ప్రకాశం బ్యారేజీ వద్ద రెండో పడవ తొలగింపు

డింట్ 67, 69, 70 గేట్ల వద్ద కౌంటర్ వెయిట్లు ధ్వంసమయ్యాయి. మరో 3 భారీ పడవలు, ఒక మోస్తరు పడవ గేట్లవద్ద చిక్కుకున్నాయి. అమరావతి : విజయవాడ ప్రజలను **షిగతా..2లో**



ఆంధ్రప్రదేశ్కు అదానీ గ్రూప్ రూ. 25 కోట్ల భారీ విరాళం

ఏపీకి సుమారు రూ. 350 కోట్లు వచ్చాయి అదానీ గ్రూప్ చైర్మన్ గౌతమ్ అదానీ ఎక్స్ వేదికగా వెల్లడించారు. ఏపీలో బాధితులకు అండగా నిలిచేందుకు ఏపీ, తెలంగాణతో పాటు ఇతర రాష్ట్రాలు. **షిగతా..2లో**



చంద్రబాబు వచ్చారు..

జనాన్ని వరదల్లో ముంచారు

2
2

ద్రబాబుపై అంబటి రాంబాబు

1 వంద రోజుల చంద్రబాబు పాలనలో ఆరుసార్లు క్యాబినెట్ సమావేశమైనా..
1 లిక్కర్ తో జనాన్ని తాగించబోతున్నందుకు మంచి ప్రభుత్వమా?..
1 ప్రజలకు ఏమాత్రం ఉపయోగం లేదని విమర్శించారు.
1 నాణ్యమైన మద్యం తాగటం మంచిది అని పెట్టండని అంబటి రాంబాబు విమర్శలు

“ప్రతి ఇంటికి సురక్షిత నీరు ఇవ్వాలన్న ఉద్దేశ్యంతో ఎన్టీయే ప్రభుత్వం

ఇంటింటికీ తాగునీరు అందించడమే ప్రభుత్వ ధ్యేయం

26 జిల్లాల్లో 95.44 లక్షల ఇళ్లకు కుళాయి కనెక్షన్ గ్రామీణ నీటి సరఫరా, జిల్ జీవన్ మిషన్ పథకాలపై సీఎం సమీక్ష మూడేళ్లలో ప్రతి ఇంటికి కుళాయిల ద్వారా సురక్షిత నీటి సరఫరా..

ధ్యేయం అని స్పష్టం చేశారు. వెలగపూడి సచివాలయంలో గ్రామీణ నీటి సరఫరా, జిల్ జీవన్ మిషన్ పథకాలపై సీఎం సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సమీక్షలో **షిగతా..2లో**

రాజ్ యే మూడేళ్లలో ప్రతి ఇంటికి కుళాయి ద్వారా సురక్షిత నీటిని అందించాలి.. ఇందులో 2019 ఆగస్టుకు ముందే 31.68 లక్షల ఇళ్లకు కుళాయి కనెక్షన్లు ఉన్నాయని అధికారులు సీఎంకు వివరించారు. శాశ్వతంగా 95 లక్షల గృహాలకు నిరంతరం తాగునీరు అందించాలి

రాజ్ యే మూడేళ్లలో ప్రతి ఇంటికి కుళాయి ద్వారా సురక్షిత నీటిని అందించాలి.. ఇందుకు అనుగుణంగా పనుల్లో పురోగతి సాధించాలని సీఎం చంద్రబాబు తెలిపారు. నిరంతరంగా ఇంటింటికీ తాగునీరు అందించడమే ప్రభుత్వ

జనసేనలో చేరేందుకు సిద్ధమైన మాజీ మంత్రి బాలినేని

2

1 బాలినేని శ్రీనివాసరెడ్డి వలన ప్రతి టీడీపీ కార్యకర్త ఇబ్బంది పడింది వాస్తవం అని ఆవేదన వ్యక్తం
1 జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ తో బాలినేని భేటీ అయ్యారు.
1 ఈ నెల 22న పవన్ కళ్యాణ్ సమక్షంలో జనసేన చేరనున్నట్లు ప్రకటించారు. **షిగతా..2లో**

ఎన్టీయే కూటమి వంద రోజుల పాలన ..

అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో భారీ మెజారిటీతో టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ కూటమి గెలిచింది. అధికారంలోకి రాగానే ఆ చట్టాన్ని ప్రభుత్వం రద్దు చేసింది. రూ.5 రూపాయలకు టిఫిన్, భోజనం అందించే 'అన్న క్యాంపింగ్'ను చంద్రబాబు ఎన్టీయే కూటమి 100 రోజుల్లో ఎన్నో హామీలు అమలు చేసిందని టీడీపీ జాతీయ అధికార ప్రతినిధి పల్లూరి అన్నారు.

ఈ ఏడాది మే నెలలో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో భారీ మెజారిటీతో టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ కూటమి గెలిచింది. నారా చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రిగా నాలుగోసారి ప్రమాణ స్వీకారం చేయగా, తొలిసారి అసెంబ్లీలో ఆరుగురు పెట్టిన పవన్ కళ్యాణ్, డిప్యూటీ సీఎం అయ్యారు. మంత్రివర్గంలో ఉన్న 25

మందిలో సీఎం సహా 21 మంది టీడీపీకి చెందినవారు కాగా ముగ్గురు జనసేనకు, ఒకరు బీజేపీకి చెందిన వారు. మరో 100 రోజులు పూర్తి చేసుకున్న ఎన్టీయే ప్రభుత్వం ఈ కాలంలో తీసుకున్న కీలక నిర్ణయాలు ఏంటి? ఒకసారి చూద్దాం. గతంలో వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన ఆంధ్రప్రదేశ్ ల్యాండ్ ట్రైబియూనల్ యాక్ట్ చాలా వివాదస్పదమైంది. 2024 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఆదోక ప్రధానాంశంగా నిలిచింది. అధికారంలోకి రాగానే ఆ చట్టాన్ని రద్దు చేస్తామని ఎన్నికల ప్రచారంలో నాడు చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్ వంటి వారు ప్రకటించారు.

అధికారంలోకి రాగానే ఆ చట్టాన్ని ప్రభుత్వం రద్దు చేసింది. మాదిన ఇసుక పాలన గత ప్రభుత్వ హయాంలో బాగా విమర్శల పాలైన ఇసుక విధానాన్ని చంద్రబాబు నాయుడు ప్రభుత్వం రద్దు చేసింది. 'ఉచిత' ఇసుక విధానాన్ని తీసుకొచ్చింది. వినయోగదారుల నుంచి స్థానిక సంస్థల సీసరేజీ, రవాణా రుసుము మాత్రమే వసూలు చేయాలని ఏపీ నేతలు నిర్ణయించింది. అయితే, వాస్తవంలో రవాణా చార్జీలు వినయోగదారులకు భారంగా పరిణమించడంతోపాటు



రేవంత్పై క్రమశిక్షణా చర్యలు తీసుకోండి

తేసీఆర్పై రేవంత్ భాషను కట్టిడి చేయకపోవడంపై హరిశ్ రావు ఆగ్రహం వ్యక్తం

రేవంత్ రెడ్డి భాషపై కాంగ్రెస్ అభిప్రాయం అభ్యంతరం చెప్పకపోవడంపై హరిశ్ రావు మండిపడ్డారు.

కాంగ్రెస్ అభిప్రాయం రేవంత్ రెడ్డిపై కలిగిన చర్చలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. **షిగతా..2లో**

టీడీపీ- వైసీపీ నేతల సవాళ్లు

2

తిరుమల ప్రసాదం మీద ప్రమాణం చేద్దామని కోరారు.

జంతువుల నెయ్యి ఉపయోగించారని సీఎం చంద్రబాబు చేసిన కామెంట్స్ తీవ్ర దుమారం రేపాయి. స్వచ్ఛమైన ఆవు నెయ్యి మాత్రమే ఉపయోగించామని, ఏ జంతువు నెయ్యి వాడలేదని స్పష్టం గత ప్రభుత్వ హయాంలో ఉపయోగించిన నెయ్యిలో జంతువుల కొవ్వు ఉందని కేంద్ర ప్రభుత్వం

రైతుల పోరుబాటతో కాంగ్రెస్ వెన్నులో వణుకు..

“రుణహాఫీ కాలేదన్న ఆవేదనతో రైతులందరూ సంఘటితమై ఫలో ప్రజాభివృద్ధి

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా రైతులను, రైతు సంఘాల నాయకులను ఎక్కడిక్కడ పోలీసు స్టేషన్లలో నిర్బంధిస్తూ

రుణహాఫీ ఏవైందని నిలదీసేందుకు వస్తున్న రైతులకు ఏమని సమాధానం చెబుతావు? రేవంత్ రెడ్డి..

రైతుల పోరుబాటతో కాంగ్రెస్ వెన్నులో వణుకు.. అధికార పార్టీపై నిప్పులు చెరిగిన హరీష్

అధికార పార్టీపై నిప్పులు చెరిగిన హరీష్

హరీష్లు అమలు చేయకుండా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులను నట్టేట ముంచుకోవడం మాజీ మంత్రి, టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు విమర్శించారు. హైదరాబాద్ : హరీష్లు అధికార పార్టీ రైతులకు అన్యాయం చేస్తోందని అమలు చేయకుండా కాంగ్రెస్ విమర్శిస్తూ తన అధికారిక ఎక్స్ ఖాతాలో ప్రభుత్వం రైతులను నట్టేట ముంచుకోవడంపై **షిగతా..2లో**

బదుగురు మంత్రులతో సీఎంగా అతిషి ప్రమాణం..!

సీఎంతో కలిసి బదుగురు నేతలు మంత్రులుగా ప్రమాణం చేయనున్నారు. రాష్ట్రపతి ఆమోదం నేపథ్యంలో శనివారం ప్రమాణస్వీకారం తేదీని ఎల్జీ స్వచ్ఛంగా నిర్ణయించారు. కేజ్రీవల్ కేజ్రీవల్లో మంత్రిగా కొనసాగిన అతిషి సీఎంగా నియామకయ్యారు కేజ్రీవల్ తన రాజీనామాతో పాటు కొత్త సీఎంగా అతిషి పేరును ప్రతిపాదనగా కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పాటు

వైసీపీలో త్యాగాలు చేసిన వారికి న్యాయం జరగలేదు: బాలినేని

పవన్ తో కలిసి పనిచేసేందుకు సిద్ధం..

“పవన్ కళ్యాణ్ తో భేటీ తర్వాత జనసేనలో చేరాలని నిర్ణయించుకున్నాను. జగన్ ను గెలిపించాలని ఆనాడు రాజీనామాలు చేశామని గుర్తుచేశారు. జీవితాంతం నా గుండెల్లో ఉంటారని జగన్ చెప్పారు. ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడూ పవన్ కళ్యాణ్ తన గురించి మాట్లాడారని ప్రశంసించారు

అమరావతి: మాజీ సీఎం, వైసీపీ అధినేత వైఎస్ జగన్ రెడ్డికి విశ్వసనీయత లేదని మాజీమంత్రి బాలినేని శ్రీనివాసరెడ్డి సంవలన విమర్శలు చేశారు. వైసీపీలో త్యాగాలు చేసిన వారికి న్యాయం జరగలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. జగన్ ను గెలిపించాలని ఆనాడు రాజీనామాలు చేశామని గుర్తుచేశారు. ఇచ్చిన మాటను జగన్ రెడ్డి మరిచిపోయారని **షిగతా..2లో**

